

Tel. 3397910473 / 3285524994 - email: info@oleumcereris.com Sito web: www.oleumcereris.com

# Scheda"Oleum Cereris, "Verdello" monocultivar

## RICONOSCIMENTI

### Aprile 2013

"L'Oleum Cereris," Verdello monocultivar è stato incluso nel catalogo nazionale degli oli monovarietali dal panel di esperti della Rassegna Nazionale, 2013, promossa da ASSAM Marche.

# Maggio 2013

"L'Oleum Cereris", Verdello monocultivar si è classificato al 2° posto nella categoria "Sicilia BIO" nel terzo concorso regionale "EXPO SICILIA CITTA' **DELL'OLIO**, che si è tenuto a Ficarra (Me).

### Aprile 2014

"L'Oleum Cereris", Verdello monocultivar ha vinto la medaglia d'argento a Parigi, alla 12° edizione del concorso internazionale "Oli vegetali nel mondo", organizzato da AVPA.



"L'Oleum Verdello monocultivar nell′8° Concorso Cereris", oleario internazionale"Armonia", Trophy 2014, è stato ammesso alla Eleoteca (Elaioteca) Internazionale 2014.



"L'Oleum Cereris", Verdello monocultivar si è classificato al 2° posto nella categoria "Sicilia"- fruttato medio- nel quarto concorso regionale "EXPO SICILIA CITTA' DELL'OLIO, che si è tenuto a Ficarra (Me).



Al naso si presenta con un fruttato di media intensità, con sentori di pomodoro, carciofo e mandorla. Al palato mostra note speziate e amare di media intensità, con retrogusto vegetale che ricorda l'erba fresca appena tagliata. Il colore è verde-oro e la fluidità è medio-alta. Il suo equilibrio ne raccomanda il suo uso in combinazione con pesce, verdure, legumi e mozzarella.

### **PRODUZIONE**

"L'Oleum Cereris", Verdello monocultivar è disponibile nei formati:

- bottiglia 0.25, 0.50 e 0.75 lt
- latta da 3.00, 5.00 lt.





